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–خميس مليانة -جامعة الجيلالي بونعامة 
كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسيير.

.لمالية والمحاسبةاقسم العلوم 
2020/2021.(جميع الأفواج)مالية ومحاسبة: ليسانسالثةالسنة الث

.)2(النقديةإدارة: 20السلسلة رقم 
التمرين الأول:حل -

:ل دورة التشغيل والدورة النقديةب طو احس-01
حساب طول دور التشغيل:-

.الدورة التشغيلية = فترة تحويل المخزون (متوسط فترة التخزين) + فترة تحصيل الحسابات المدينة (متوسط فترة التحصيل)لدينا:

يوم.109,091= 3,3÷360معدل دوران المخزون = ÷ 365فترة التخزين = متوسط 
يوم .166,091=57+ 110,6الدورة التشغيلية =فإن:وعليه 

متوسط فترة السداد–الدورة النقدية = الدورة التشغيلية 

يوم.38,4146=8,2÷ )360× 0,875(=)360÷ الحسابات الدائنة / (المشتريات فترة السداد = متوسط 
يوم.127,6764= 38,4146-166,091الدورة النقدية =

:يوم)365لتمويل المشتريات اليومية خلال الدورة النقدية (السنة المالية (المصاريف)ب حجم المبالغ اللازمةاحس-02
الدورة النقدية.× )365÷ (المشتريات = لتمويل المشتريات اليومية خلال الدورة النقدية(المصاريف)حجم المبالغ اللازمة

 =)8,2 ÷365( ×127,6764.

دج .مليون 2,8683= 
التمرين الثاني:حل -
التشغيل:ةحساب دور -

.الدورة التشغيلية = فترة تحويل المخزون (متوسط فترة التخزين) + فترة تحصيل الحسابات المدينة (متوسط فترة التحصيل)
يلي:ينبغي حساب كل من فترة تحويل المخزون وفترة التحصيل كماوعليه 

).360÷ متوسط فترة التخزين= متوسط المخزون / (كلفة البضاعة 
يوم.128,5714= )360÷ 350.000÷ (125.000= 

.)360÷ متوسط فترة التحصيل = الحسابات المدينة / (المبيعات 
يوم.55,6364= )360÷ 550.000÷ (85.000= 

يوم.184,2078= 55,6364+ 128,5714الدورة التشغيلية =إذن:
.متوسط فترة السداد–الدورة النقدية = الدورة التشغيلية :قديةنالةدور الحساب -

يوم.94,9091= )360÷ 220.000÷ (58.000= )360÷ متوسط فترة السداد = الحسابات الدائنة / (المشتريات لدينا:
يوم.89,2987=94,9091-184,2078الدورة النقدية = :إذن

مرة.4,0314=89,2987÷ 360= قدية/ الدورة الن360معدل دوران النقدية = حساب معدل دوران النقدية: -
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:الثالثالتمرين حل -
:لنقديةب كل من الدورة التشغيلية وااحس-01

.الدورة التشغيلية = فترة تحويل المخزون (متوسط فترة التخزين) + فترة تحصيل الحسابات المدينة (متوسط فترة التحصيل)
يوم.100=40+ 60= 

يوم.50= 50–100= متوسط فترة السداد–الدورة النقدية = الدورة التشغيلية 
:ب المصاريف النقدية اليومية وتكلفة إستثماراتهااحس-02

دج.5.000=360÷ 1.800.000= 360÷ النقدية اليومية = المصاريف النقدية السنوية المصاريف 
دج.144.000=0,08×1.800.000= معدل الفائدة × المصاريف النقدية السنويةالإستثمار = تكاليف 

:رات النقدية التي ستحققها نتيجةب مقدار الوفو ساح-03
:يوم50إلى الشركة بتخفيض متوسط فترة التخزين قيام-أ

الدورة النقدية بالأيام.إنخفاض × = المصاريف النقدية اليومية ي حجم الإستثماراتفر التوفي
دج .50.000=10× 5.000= 

دج.4.000=0,08× 50.000= معدل الفائدة × ي حجم الإستثماراتفر التوفيالنقدية = الوفورات 
الدورة النقدية إنخفاض نفس خطوات السؤال أ فقط تغيير :يوم20إلى 40الشركة بتخفيض متوسط فترة تحصيلها من قيام- ب

دج.8.000يوم ونجد الوفورات النقدية 20إلى 10من بالأيام
الدورة النقدية إنخفاض ع الإبقاء علىمنفس خطوات السؤال أ : يوم60إلى 50وسط فترة السداد من قيام الشركة بزيادة مت-ج

دج.4.000نجد الوفورات النقدية إ10ـببالأيام
15أيام، وزيادة فترة السداد بـ 10وتخفيض متوسط التحصيل بـ أيام، 10قيام الشركة بتخفيض متوسط فترة التخزين بـ -د

دج.14.000يوم ونجد الوفورات النقدية 35إلى 10من الدورة النقدية بالأيامإنخفاض نفس خطوات السؤال أ فقط تغيير : يوم
التمرين الرابع:حل -

حدد الرصيد الأمثل للنقدية حسب باومول الذي تحصل عليه الشركة بواسطة الإستثمارات المالية القابلة للتسويق -01
:(المؤقتة) أو من خلال الإقتراض المصرفي

فإن:وعليه 

.دما يصل رصيدها النقدي إلى الصفرعندج 10.954,45تقترض أموال مساويةأوراق مالية أو سوف تبيع فإن الشركة ولهذا 
:د عدد الطلبات أو المعاملاتيحدت-02

= عدد المعاملات أو الصفقات أو الطلبيات خلال المدة
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التمرين الخامس:حل -


